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ATA DA SESSÁO SOLENE DE POSSE DE VEREADORES, PREFEITO E VICE-
pREFElTO, ELElTOS E_ 7 DE OUTUBRO DE 2012, PARA O QUADRIENlO
2o13/ao16, ELElçÁo DA mEsA D_REToRA E composlçÃo DAs
_ COMISSÕES PERMANENTES. Ao _rimeiro dia do mês de ianeiro do ano de
doîs mil e treze, �s  9h, no Plen�rio  Geraldo Costa Cama_go, na Câmara
Municipal de HoFtolândia, iniciou-se os trabalhos da Sessão Solene para posse
de Vereadores, Prefeito e Vice-Prefeita, eleitos em 7 de outubro de 2012, para o _'
mandato do quadriênio 2013/2016. Pelo Cerimonial da Sessão Solene conduzidd __
pelo Senhor IzaeI de Jesus Bevilacqua Sicomandi foi convidado um a um, o
Senhores Vereadores eleitos, para adentrarem ao Plenário assinando lista de
presen_a e tomando assento. Com a con_rmação da presenca de todos os
_ Vereadores eleitos: Adailton Sá dos Santos, Ananias José Barbosa_ Aparecido
Antônio Meira, Clemilda Pereira, Cleuzer Marques de Lima, Clodomiro Benedito
Gon_lves, Edimilson Marcelo Afonso, Edivaldo Sousa Araújo, Edvan Campos de
Albuquerque, GeNásio Batista Pozza, Jair Padovani, João Pereira da Silva, José
Nazareno Gomes, Marcelo Ferrari da Silva, Marcos Antônio Panicio, Paulo
Pereira filho_ Régis Athanazio Bueno, Valdecir Alves Pereira, Valdeci de Jesus _
OIiveira. Em continuidade, o Cerimonial anunciou que, em conformidade com o D '
Art. 16 da Lei Orgânica do Município de Ho_olândia que a Presidência da Sessão
de Instala_ão da Legislatura, posse dos Vereadores, Prefeito e Vice-prefeita, seria
_ atribuição exercida pelo Vereador mais votado dentre os presentes. Pelo
Cerimonial de Posse foi convidado Vereador reeleito, Senhor Edivam Campos de
Albuquerque para que assumisse os trabalhos de instalação da 6^ Legislatura da
Câmara Municipal de Hortalândia. Assumindo os trabalhos, o Senhor Presidente
convidou o Vereador Ananias José Barbosa para auxiliar nos trabalhos da Sessáo
Solene. Em continuidade, o Senhor Presidente dirigindo-se ao público presente
mencionou preceito da Lei Orgânica do Município de Hortolândia o qual diz que o
B_ ,, Poder Municipal emana privativamente do povo local, que o exerce por meio de
__0'_'' 0 seus representantes eleitos para os Poderes Legislativos e Executivos. Que o _
Governo Municipal �  exercido pelos Poderes Legislativo e Executivo_ de forma _
harmônica e independente. Assim sendo, convidou para compor Mesa de Honra
da Sessão Solene o Senhor Antônio Meira - Prefeito eleito, e a Senhora Renata _
Cristina Belufe Moreno Lippaus eleita Vice-Prefeita, a Deputada Estadual Ana _
Perugini e o ex-prereito nnge_o nugusto ierugini. Em continuidade dos trabalhos _o _0
pelo Senhor Presidente foi dito, que na pessOa do Pfefeito eleito, Senhor Antônio _
Meira saudava e cumprimentava a todas as autoridades que compunham a Mesa,
parabenizando t_dos os eleitos que dirigiráo os destinos do Municipio de
Ho_olândia, nesta nova Legislatura e estendendo os cumprimentos a todos os_
demais presentes. Em seguida, o Senhor Presidente declarou aberta às
10h20min a Sessáo de lnstalaçâa da 60 Legislatura, de posse dos Senhores
Vereadores à Câmara MuniciPa! e a posse do Prefeito e Vice-Prefeito, em ___ _0
JUfamen O pefan e a amara UnIClpa_ COnVl OU O Ot OS pfeSen eS pafa qUe Se '
/ colocassem em pé, para a exeCu4ãO dO HlnO de HOrtOlândia e do Hino Nacional. _, _
Após, o Senhor Presidente convidou Padre Caio, da Par�quia  Santa Luzia,
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Jardim Amanda para fazer a Evoca_ão Divina para proteçáo dos trabalhos a
serem desenvolvidos na 6a Legislatura, em beneficio g povo de Hortolândia. Em
continuidade, o Senhor Presidente convidou o evangelista Marcos Ricardo _az
_ara entoar um louvor de agradecimento Concedo a palavra a ex-prefeito
_ A^ n9e_o Au9us_o ieru9ini para aue raca os a9radeci
mandato. Em seguida, o Senhor Presidente concedeu a palavra à Deputada
_ Estadual Senhora Ana Lucia Lippaus Perugini, que discorreu sobre o sonho de
' c'ldade real'_zado no mun'_c/_p'lo de Hortolannd-_a, cumpr'_mentando a todos os ele'lt
desejando-lhes um mandato com compromisso de deste sonho, em nosso dia a
dia. Em prosseguimento, o Senhor Presidente informou aos presentes que todos ,
os Vereadores eleitos depositaram na Secretaria da Câmara, os respectivos
Diplomas da Justiça Eleitoral, assinando Termo de Desincompatibilização, bem
como apresentando as respectivas declarações de bens, estando todos aptos a
' serem empossados nos respect-_vos mandatos le9-_slat'_vos. Em cont'_nu-l
__/ Senhor Presidente solicitou a todos os Senhores Vereadores, para em ato formaI '
de posse, se colocassem de pé, com o braço direito levantado e estendido �
frente da Mesa Diretora, solicitou ao Secretário Ananias aue procedesse a leitura
do Juramento de Posse, adiante reproduzido: ''Prometo exercer com dedica_ão
e Jea/dade o meu mandato, respeitando a Constitui_ão e as Leis,
defendendo os interesses do Município e o bem estar de sua populacão'',
sendo repetido por todos os Vereadores presentes, em voz unissono: "Astim
prometo''. Pelo Senhor Presidente, foi dito que em vista dos poderes conferidos
pela Lei Orgânica do Município de Hortolândia declarava empossados todos os
Vereadores eleitas no pleito de 7 de outubro de 2012 e declarando instalada a 6^
Legislatura da Câmara Municipal de Hortolândia, para o quadriênio 2013/2016,
solicitou ao Senhor Secretário, Vereador Ananias José Barbosa que procedesse a
chamada dos um a um, dos Vereadores eleitos para assinatura dos respectivos _
Termos de Posse, junto a Mesa Diretora. Em prosseguime_to, o Senhor
Presidente anunciou que procederia à posse do Senhor Prefeito e Senhora Vice-
Prefeita eleitos para o mandato de 2013/2016, para que, perante a Câmara /
_,c,,? MUniCipal pfOfefiSSem O JufamentO de P0Ste, e COnVldOU O SenhOf AntÔnio Melra,
_ Prefeito eleito e a Senhora Renata Cristina Belufe Moreno Lippaus, Vice-Prefeita,
! _ ara ue se colocassem em é, de frente ara a Mesa Diretora com o bra o ,
direito levantado e estendido à frente. Em se9uida, o Senhor Presidente solicitou ,o_J____
ao Secret�rio  Ananias José Barbosa que procedesse à leitura do juramento de _D,n
Posse, que segue reproduzido: ''Prometo exercer com dedicacão e Iea/dade o
meu mandato, respeitando a Constituicão e as Leis, defendendo os
interesses do Município e o bem estar de sua popula_âo" e em unissono pe_o _D
_ Senhor Antônio Meira e Senhora Renata Cristina Belufe Moreno Lippaus -
''Assim Prometo''. Em continuidade, pelo Senhor Presidente Edivam Campos
de Albuquerque foi dito que em vista dos poderes conferidos pela Lei Orgânica
do Município de Hortolândia, em nome da Câmara Municipal de Hortolândia o0 _
decla,ou em ossados o senho, Antônio mei,a no car o de p Fefeito do _ __ _
mun_c_p_o de Horto_ând_a e a senhora Renata cristina Belufe moreno __p
_ Lippaus no cargo de Vice-prefeita convidando-os a assinatura de Termo de
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Posse, per_nt_ o ereador Ananias José Barbosa. Concluído os trabalhos de
posse dos Senhores Vereadores, Prefeito e Vice-Prefeita, o Senhor Presidente
colocou a palavra �  disposiçáo do Vereador Adaílton Sá dos Santos
representando todos os Senhores Vereadores no uso Tribuna. Em continuidade, ,
o senhor presidente conc_edeu a a_avra ao uso da alavra ao senhor prefeito _
Antônio Meira para que dela _zesse uso: "Excelentíssimo Senhor vereador
Edivan Campos Albuquerque, presidente nesta sessáo solene; Excelentíssima
senhora deputada estadual Ana Perugini; Excelentíssima senhora e senhore8
vereadores desta sexta legislatura; Excelentíssima Senhora vice-prefeita Rena a
Belufe_ Senhor Delegado Titular de Hortolândia, Doutor Luis Antonio Loureir0
Nista; Reverendíssimo Monsenhor Décio Ravagnani e autoridades religiotas
presentes; Senhor presidente da OAB-Hortolândia, Luís Leite de Camargo;
Senhoras e senhores presidentes e representantes de pa_idos políticos.
Prezados _miliares e amigos, Senhoras e senhores jornalistas, Senhoras e
,_ senhores presentes a esta solenidade de posse. Hoje �  uma data reseNada à
renovaçáo da solidariedade e da compaixão. Primeiro de _aneiro, Dia Mundial da
Paz. Dia em que milhões de pessoas estão reunidas entre familiares e amigos
pedindo a Deus, protepo e harmonia. São estes os meus desejos nesta ,_
_ solenidade que marca o início dos mandatos de prefeito, vice-prefeita e -.
vereadores. Estamos aqui com aqueles que nos são queridos - os moradores de
Hortolândia - rogando o amparo Divino para estes próximos quatro anos de
administração pública. N2ste momento de protocolos, a essência é de sonho e
esperan_a para q_e consigamos fazer uma Hortolândia ainda mais abencoada,
com pessoas unidas com a mesma inspira_ão: a qualidade de vida na nossa
cidade. Eu, Antônio Meira, fa_o integro uma grande maioria que aqui chegou há
mais de trinta anos, pe;_a vontade ou pelo destino, na intenção de encontrar 0 '
acolhimento, moradia, trabalho e a possibilidade de sonhar. Um lugar que
oferecesse di9nidade e condiCões para as famílias e o? _lhos aue viriam. Foram __
anos de mobilizações populares, e de luta pela conquista de direitos. Por conta
deste passado de garra, hoje nos somamos em mais de 210 mil habitantes e nos
a,e0,00ao__^_ reconhecemos como um mesmo povo. O povo de Hortolândja. Aos nossos _,
pioneiros dedico este momento de festejo e solenidade. Peço licen4a para
_ agradecer o apoio do prereito nnge_o Perugini. seu governa marca o divisor de
águas na história deste município. Certamente foram sua humildade e visáo que
resgataram o amor por nossa terra. O senhor é um grande amigo e um exemplo.
Professor por voca4ão e pro_ssão e que faz escola também na política. Espero
que continue neste caminho sempre olhando por Hortolândia. Cleudice, minha
esposa, sou grato por seu companheirismo e por sua retidão. Obrigado por est0 _
comigo neste desa_o e deixo registrada minha eterna declaração de amor.
Guilherme e Rafael, meus _lhos, estou feliz pela maturidade dos dois por !
entenderem a min_a missáo. Tomado de emoção, quero agradecer ao meu pai, �  a
aqui presente e a minha mãe, dona Leonor, lá no céu, pelos ensinamentos, os - ___Ua
valores morais e _s exemplos que recebi em família. Estou honrado por minha
, o vice-prefeita, Renata Be!ufe e tranquilo por tê-la comigo no Executivo. Renata ' ' _
Ieva para o governo a sensibilidade feminina, o toque da alegria e sua ex_eriência __v '
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política _ v-e_ëàd_ìa desta Câmara. Parabenizo o novo Legislativo e me coloco à
disposi_ão para o diálogo que é natural do Estado Democrático. Eu, prefeito de
Ho_olândia, tenho um compromisso com esta Casa do Povo - zelar pelos
interesses sociais, especialmente nos momentos que mais demandarem
consenso e uniáo em benefício do morador de Hortolândia, especialmente aquele
que clama por mais justi4a social. Em seu discurso de posse de 2007, o nosso
presidente Lui2 Inácio Lula da Silva ressaltou: ''�  com a sabedoria popular que o
governante aprende a errar menos e a acertar mais''. E aprendendo cada ve
mais com o povo que quero ace_ar cada vez mais. Colocar em pr�tica  0
conhecimento acumulado e ser humilde para me colocar no lugar do outro a cad0
decisáo. Temos um ideal a alcan4ar: uma cidade para todos, que privilegie a
cidadania, a sustentabilidade e a qualidade de vida. Queremos ser modelo entre
- as outras. Agradeço a Deus pela cidade que somos hoje e rogo a Ele pela que
_ _ queremos ser. Seguirei a política implantada pelo prefeito Perugini e me sinto
revigorado pelos novos desanos surgidos em fun_âo do desenvolvimento -
vivenciado. Tenho camigo uma equipe que conhece bem estes desa_os. Meu
pedido é que se mantenham em vigília e que nossos atos sejam norteados por
ora_áo, transparência, ética e legalidade. O povo aprovou um ideal e a mim foi
entregue a responsabilidade de ser porta voz e ferramenta de transformação. E -?
ao povo que devo dedicação e respeito. O bom governante não se contenta co
o possível. Por isso, serei o prefeito que seguiu a caminhada, que avançou _
inovou. Atuarei por ações que fomentem todos os setores e fa4am Hortolândia s_
desenvolver ainda mais. O prefeito Perugini teve como desa_o pavimentar a
cidade. o meu desano será encurtar os trajetos com novas vias e pontes. Em _J
2004, o morador de Hortolândia estava ávido por uma vaga de trabalho. Hoje, ele
sonha por aprimoramento pro_ssional - mais uma meta da minha gestão. Nossa
gente safria com o esgoto e as 1 OO mil fossas. O sonho, agora_ é por uma cidade
cada vez mais verde e sustentável. O desa_o também é levar o desenvolvimento
para todos. Desenvolvimento econômico e social, bem-vindo à vida da familia
ho_olandense. E o potencial do nosso povo que me Faz crer que sempre é
_,000_00D__n preciso investir mait e mais na Educaçáo Quero solidez na constru_áo da ,?
, , _ _ , _ æ_ c _;
,. a n! a- ' _, h !.s_ , ,.,'de s ces,o Te,_o com.,go a vo,,,de ,e ,e!, _ ' 9 U e a_ _
_ d è U a _ _, __i c a H _ _a __zar ò sis_ema e orerecer _riciência de di �  g _ __ __ _' _ _ ê __ __
tratamento, além de incentivar as rotinas saudáveis. Em busca deste objetivo, vou
o me somar aos prefeitos da região pela implantação do Pronto Socorro Regional e
do Hospital Regional, contando com a parceria dos governos Federal e Estadual.
Reconhe_o a necessidade da colaboração destas duas esferas de governo na _
condu_ão da Prefeitura. Parte dos louros que Hortolândia tem recebido deve-se à_
' parceria com Brasília, primeiro com Lula e_ agora, com a presidenta Dilma. Vou
ampliar este la4o e, no dever de prefeito, dialogar também com o Governo do O_
ir nas a_ reas de mobi_idade sau_de e se uran a u_blica conto com J0,
a nossa deputada Ana Perugini como nossa honrosa interlocutora com a ,
. __ _ . r
SSemblela e9lS a lVa e as eCre arlaS O 5 a O. OmOS Uma Cl a e me Of ,,
depois de oito anos e seremos uma cidade ainda melhor daqui a quatro anos.
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Assim deve ser o compromisso de um prefeito com seu povo. Vou zelar pelas
pessoas, lutar e defender o clamor público e, assim, honrar o título e a con_anca.
Nâo estarei �  frente, mas lado a lado com cada um de vocês. Um feliz Ano Novo
e que Ho_olândia siga abençoada, em nome de Deus. Obrigado a todos. _m
seguida, a Vereador Edivam Campos de Albuquequer fez uso da palavra que
segue transcrito: ''Eu náo sei quem �  o autor daquela frase: "A voz do povo �  a
voz de Deus'', mas quem a fez deveria estar mesmo muito inspirado, pois se
estamos aqui é pela vontade do povo, mas como cristão que sou, acredito que
seja primeiramente pela vontade de Deus. Passa um _lme na minha cabeça
quando me lembro de toda a trajetória da minha campanha eleitoral até chegar
nesse momento, embora seja meu terceiro mandato, essa sem duvida foi a
_ campanha mais disputada, quero então agradecer ao meu grupo que trabalhou
com todo seu vigor fisico dando o melhor e ás vezes at�  o que parecia
impossível. Algumas pessoas me perguntam: Qual é o seu segredo Ceará? Eu
acredito que �  o foco no objetivo, for4a para lutar e acima de tudo f�  para vencer. ,
O meu grupo não trabalhou somente com os pés, as mâos e a mentes, eles
colocaram a frente, o cora4ão, lutando pelo que acreditam, varrendo injustips e ^
,, lavando a pr�pria  alma, com o suor derramado. E é essa determina4áo, que me
fez novamente continuar no legislativo. A essas pessoas, que posso
carinhosamente, chamá-las de amigos_ agradeço de todo o coração. E quero,
desde já, renovar meu compromisso com todos os cidadãos hortolandenses, que
me acolheram com tanto carinho e depositaram em mim toda sua con_ança
. através do voto. Foram 2847 que me _zeram novamente o Vereador mais votado
dessa cidade, muito obrigado! Agora, quero fazer um agradecimento especial ao
meu pai Seu Hilário e minha mãe D. Maria, aos meus queridos irmáos e a todos
meus familiares, mas, um agradecimento mais que especial, a minha esposa
Marciene e minhas filhas Jéssica e Giovana. Quero aproveitar o ensejo e fazer a
elas um pedido de desculpas, por muitas vezes, estar ausente, qua_do
precisaram de um conselho. Quem me conhece sabe que eu amo o que _aço, e
, para minhas _lha5_ procuro sempre dar o bom exemplo, e �  minha esposa, quero
_^''_'0^_ dizer que, sempr___ será meu porto seguro, pois, sem seu apoio e dedica_áo,
jamais poderia estar nessa Casa de Leis, da qual tenho a honra de participar.
Quero desejar aos meus colegas Vereadores e ao Prefeito eleito um �timo
' mandato, meu gabinete estará de portas abe_as para defender os interesses do
povo, pois não haverá espa4o no futuro, para quem se omitir ou _car contra a
vontade popular. E que, daqui pra frente, náo nos enxergamos mais como ,
opositores, devemos nos unir e que essa união venha fortalecer e trazer
melhorias para a nossa cidade. Os obstáculos estáo a nossa frente para
enfrentarmos, precisaremos de coragem. Náo a coragem dos foItes, mas sim, a , _'
dos justos. Não a coragem da valentia, mas da generosidade, porque saber seNir __
�  uma tarefa de humildade, e me comprometo a seNir ao povo de Hortolândia e
dar continuidade ao meu trabalho. Termino aqui meus agradecimentos, _,_,_
desejando um Feliz Ano Novo e que Deus ilumine a todos n�s.  Muito obrigado! _?__O_
_, conclu;dos os trabalhos de posse_ o senho, p,esidente passou, palav,a ao _JW_,
Cerimonial, que convidou nominalmente cada um dos empossados, entregar um _

Rua Joseph Paul Julien Burlandy, n_ 250, Parque Gabriet, _ortolândia/SP - CEP 13.1_6-620

__0,_ _ ,n _ _, ' D,,D,_ a
__0 ' _ ,,000 ___'
' , i 0



_____0_0o___,0J _ _ ___n___lJ__
' ?O___
. - _O_ t,t,

' _____,_ _CAMARA MUNICIPAL DE HORTOLANDIA
'_,._.,0C

N.e 2 0 5 1 J. ESTADO DE SAO PAULO

or_eg._;t_o,__,,,,e.,c_p Ata SeSSáO de POSSe 01/01/2013 ' fIS_ nO_ 6/9
buquê de flores à pessoa escolhida para ser homenageada. Concluída as
_ homenagens, o Senhor Presidente Edivam Campos de Albuquerque
cumprimentou a todos os rec�m-empossados,  desejando-lhes votos de uma
e_ciente e feliz gestão para o bem do Município de Hortolândia e de sua
popula_ão, bem como, desejando a todos os presentes, um feliz e próspero Ano
Novo. Em continuidade, o Senhor Presidente informou que o Senhor Prefeito e
Vice-Prefeita possam se encaminhar à Prefeitura, para solenidade de transmissão
de cargos, suspendeu os trabalhos da Sessão Solene, por 15 minutos,
convocando os Senhores Vereadores para permanecessem em Plenário, e
continuidade dos trabalhos, para elei4ão da Mesa Diretora, do biênio 2013/1 o
Reaberto os trabalhos, o Senhor Presidente solicitou ao Senhor Secretário que _
procedesse a chamada dos Senhares Vereadores: Adailton S�  dos Santos,
_ _nanias José Barbosa, Aparecido Antônio Meira, Clemilda Pereira, Cleuzer
Marques de Lima, Clodomiro Benedito Gonçalves, Edimilson Marcelo Afonso,
Edivaldo Sousa Araújo, Edvan Campos de Albuquerque, GeNásio 8atista Pozza, _
Jair Padovani, João Pereira da Silva, José Nazareno Gomes, Marcelo Ferrari da _
Silva, Marcos Antonio Panicio, Paulo Pereira Filho, Régis Athanazio Bueno, -
Valdecir Alves Pereira, Valdecir de _esus Oliveira. Havendo número legal, o
Senhor Presidente esclareceu que a Mesa Diretora obseNaria os procedimentos
prescritos na Art. 42 do Regimento lnterno. Em seguida convocou os interessados
em concorrer aos cargos da Mesa, para que apresentassem chapas. Foi
apresentada Chapa Única, que obteve a denomina4ão de CHAPA NOVO TEMPO
com os seguintes nomes e respectivos cargos: Presidente: Paulo _ereira Filho,
Vice-Presidente: Aparecido Antônio Meira, 10 Secret�rio:  Regis Athan�_io
8ueno, 20 Secretário: Clodomiro Benedito Gon_alves. Após apresentapo de
referida chapa, pela Presidência foi suspensa a Sessão pelo tempo necessário -
para elabora_áo das respectivas c�dulas  de vota_áo. Com as cédulas prontas, o _
Senhor Presidente reiniciou os trabalhos, solicitando que se procedess8
,a q ,,_, novamente a chamada regimental, con__rmada a presen_a de todos os
_0''0'_' D Vereadores, o Senhor Presidente solicitou ao Senhores Secretários da Sessão
Solene, Vereador Ananias Jos�  Barbosa e Valdeci de Jesus de Oliveira que
, rubricassem as cédulas a serem usadas na eleição e esclareceu que a votaçáo,
por imposição da Lei Orgânica, seria escrutínio secreto, e que a cada chapa seria _
identi_cada com um no ''CHAPA NOVO TEMPO, lendo de forma bem clara, para ?
melhor esclarecimento dos Senhores Vereadores. Em continuidade o Senhoi
/ Presidente solicitou ao Senhor Vereador Ananias José Barbosa que efetuasse a
Chamada pafa asSlnatUfa da fOlha de pfeSen _a em VOta4áO, Um a um_ a todoS oS ___
Senhores Vereadores para efetuaram sua vota_ao. Concluída a vota_áo, o ,
Senhor Presidente solicitou ao Senhor Secretario para aue _zesse a abertura da __,v_
urna, e convidou um representante de cada Chapa para que acompanhasse a _a
apuração dos vot_s, tendo comparecido o Senhor Vereador Clodomiro Benedito
Gon alves. A urados us votos recontados e conferidos a ,,ou_te 1g D
(dezenove) votos a favor da CHAPA NOVO TEMPO e assim, ficou eleita a
_ J ch m l nh eadores. pres_f n . _
Filho, portador do CPf nO 090.220.068-24, Vice-Presidente: Aparecido
,0J'_n;
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Antônio Meira, portador do CPF nO 059.213.t88-25; 10 Secretário: Regis
Athanásio Bueno, portador do CPF nO 302.926.588-93; 20 Secre_rio:
_ _ edito Gon alves r CPF nO
roram decfarados eleitos à IVlesa Diretora. Em continuidade, o Senhor
Presidente em exercício após cumprimentos e votos de uma boa gestâo aos
Senhores Vereadores eleitos para a nova composi4ão da Mesa e agradecimentos
a todos pelos trabalhos at�  aquele momento, convidou o Presidente: Paul0
Pereira Filho, Vice-Presidente: Aparecido Antônio Meira, 10 Secret�rio:  Regi0
Athanásio Bueno, 20 Secretário: Clodomiro Benedito Gon4alves para que
assumissem seus devidos lugares, declarando-os empossados. _á na dire_áo dos
Trabalhos da Mesa, o Presidente eleito, Senhor Vereador Paulo Pereira filho,
tomou a condu4ão dos trabalhos em continuidade da Sessáo, cumprimentando a
todos, agradecendo à Deus e pela opo_unidade da emoção vivida e aos Nobres !
_ ___9as que o recondu_iram aos trabalhos da Mesa, ?oIicitando aos Senhores __ _
, Líderes Partidário5 que a apuração do quociente partidário para composiçâo das
comissóes, seguindo o disposto nos Art. 71 e Art. 72 do Regimento Interno, que
respectivamente _ispóe que na constitui4ão de cada Comissão �  assegurada,
tanto quanto pos__ivel, a representa4ão proporcional dos partidos ou dos blocos
parlamentares com representação na Câmara Municipal, e que a representação
J dos pa_idos ou blocos ser�  obtida dividindo-se o numero de membros da Câmara
Municipal pelo número de membrot de cada comissâo e o número de Vereadores
de cada partido ou bloco, pelo resultado assim alcan4ado, obtendo-se, então, o
quociente de proporcionalidade partidária, que representará o núme_o de lugares
que cada bancada ter�  nas Comissóes_ dispondo ainda o par�grafo  único do art.
72, que a aplica_ão do quociente de proporcionalidade será repetida enquanto
hauver vagas a preencher nas Comissões Permanentes. Pelo Senhor Presidente
foi informado da existência de quatro Comissões Permanentes, que seráo
compostas por quatro membros, cada uma. Comissão de Justi_a e Reda_ão,
Comissão de financas e Orçamento, Comissão de lnfraestrutura Urbana e
a'0,,,,_e,o,,,?'__ Assuntos Metropolitanos e Comissáo do Desenvolvimento do Bem Estar Sacial,
Direitos Humanos d Cidadania que serão compostas por três membros e um
_ ' suplente, a ser i_dicados pelas representa4ões partidárias, assegurado, tant
quanto possivel, a representa_áo proporcional dos partidos ou blocos partidários.
Feita a apura4ão da proporcionalidade, foram assim de_nidos a representa4áo
proporcional partidária: FT, 5 (cinco) membros, PRP, 2 (dois) membros, PSB, 2 _
/ (dois) membros, _PL, 2 (dois) membros, PSDB, dois (dois)membros, PV_ 1 (um
membro, PMDB_ 1 (um) membro, PR, 1 (um) membro. Pelo Senhor Presidente fo ,,,
dito ue as com osi ões das Comissões Permanentes foram obtjda? utilizando_ __?
_
se o crit�rio  do quociente partidário e da proporcionalidade e que as ____'
representa4ões pa_idárias seráo indicadas pelas bancadas e oportunamente __G,
nomeadas por nto da presidência com a seguinte composi4a-o das comisso-es: 00_
comissão de Justi_a e Reda_áo: membro - vereador PT; membro - vereador __,00
/ psDB; membro - vereador pRp_ membro - vereador psB. comissa_o de _
lnfraestrutura Urbana e Assuntos Metropolitanos: membro - vereador PT;
membro - vereador PMDB; membro - vereador PT; membro - vereador PPL.
0^,
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Comissão de Desenvolvimento e Bem Estar Social, Direitos Humanos e
w _n Cidadania: membro - vereador PT; membro - vereador PV; membro - vereador
__ . __ PSDB; membro - vereador PT. Comissão de Finan_at e Or_amentos: membro
_
^m._-V ; mrO-Verea Or ;memrO-Vefea Of ;memfO-
_ _ ;yo vereador PT. Pelo Senhor Presidente foi dito que as composições das Comissôes
_ ô _i Permanentes foram obtidas utilizando-se o critério do quociente pa_id�rio  e da
_ N __ proparcionalidade e que as representações partid�rias  seriam indicadas pelas
_ y _- bancadas e opo__namente nomeadas por Ato da presidêncja. concluídos os
?_ trabalhos previstos, o Senhor Presidente colocou a palavra à disposiçáo dos
Senhores Vereadores, sendo que fez uso dela: Cleuzer Marques de Lima,
Edimilson Marcelo Afons_, Edivaldo Souza Araujo, Jair Padovani, José Nazareno
Gomes, Marcos Antônio Panício, Valdeci de Jesus, Valdecir Alves Pereira,
_ Aparecido Antônio Meira, Regis Athanazio Bueno, Clodomiro Be_edito
_ Gonçalves. Pelo Vereador Clodomiro Benedito Gonçalves foi apresentado Mo4áo
de Pesar pelo falecimento da Senhora Jandira Martins Cuy, mãe do ex-
Presidente desta Casa, Dr. José Eduardo Cuy. Pelo Vereador Adailton Sá dos
Santos apresentado Mo_ão de Pesar pelo falecimento de Jandira Marques de
Lima, da mãe do Vereador Cleuzer Marques de Lima. Colocado em vota4âo as
mo4ões foram aprovadas por todos os Vereadores presentes.Em seguida o
Senhor Presidente declarou suspensa a Sessão, por alguns minutos para a
elaboracão da presente Ata, que após lida e achada conforme foi aprovada por
todos os Senhores Vereadores. Sem mais a tratar, apó_ 0gradecimentos d_
praxe, e lembrete que a primeira Sessão Ordinária do a_o s8ria na data de 5 0e
fevereiro, às 14h30min. Nada mais havendo, o Se hor '^residente declaro_
encerr0 _ 0 _0resen_e SBNsá_0 0 _e, às 13h50min d0 0ual __u, Luiz fernando de
_ Tole,0, _^ _,_ o__O__ se i,,,r de gnado_ a lavrei, e
__ assino, auelidaea__ _ 00'as, vaiassinada pelosS0 or8s ereadorespresentes.

1 _ Adailton sá do5 santos _ _0_0_,0_,0_0,0,0_ ,,
_
_?_a

___ 2 - Ananias Jos�  Barbosa -
__ _
_ __ __ c
3 _ Aparecjdo Antônjo Mejra _ do_______,___o
__

0? _ 4 -clem-_lda _ere-_r
__,__
__0

5 - Cleuzer Marques de Lima - ____ --
o_
^ J'
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9 - Edivam Campos de Albuquerque - _'' _' _

1 O - GeN�sio  Batista Poua - 0__

t1 -JaifPadOVani- _
a
12 - Joáo Pereira da Silva - 0 ___. _ __

- JOSé NaZafen0 GOmeS - a __ O

14 _ marce_o Ferrari da si_va _ a,___,. .,...._ _,___,_ '_ ___, _._ _ __,,_ ' _a '

1 5 - Marcos Antônio Panício - -'_'' ____
, ' __''',o_'_0,___ ''
1 6 - Pau lo Pereira Fi lho - __'' ' ' ' ,._
a__a _6 _
- Re9lS Athana2lO BUenO - ____'_0
_'
18-ValdecideJesus Oliveira- ' _____d _ _no 0 ,__0_ .
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